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المقطع الأول : 

 في حصة الإیقاظ العلمي تعرفت على أنواع العدسات ووظائفھا .

   : أكتب (صواب) أو ( خطأ)  أمام كل إفادة.1التعلیمة 

 (           ) * العدسة المقعرة مقربة للأشعة الضوئیة

 (           ) * العدسة المحدبة مقربة للأشعة الضوئیة

  (           )* العدسة المقعرة مبعدة للأشعة الضوئیة

  (           )* العدسة المحدبة مبعدة للأشعة الضوئیة

: أشطب الخطأ في ما یلي : 2 التعلیمة

* یقع إصلاح عیب قصر النظر بعدستین  ( مقعرتین ) / ( محدبتین ) . 

* یقع إصلاح طول قصر النظر بعدستین  ( مقعرتین ) / ( محدبتین ) 

               

 أحیط بخط مغلق الرسم الصحیح لصورة الفستان في عین مصابة بقصر النظر. – ****3  التعلیمة

 

 الشبكیة.......................        - لا ترتسم صورة الفستان في مكانھا الصحیح بل ترتسم 

 

 أحیط بخط مغلق الرسم الصحیح لصورة الفستان في عین مصابة بطول النظر . –**** 

 

 الشبكیة.......................        - لا ترتسم صورة الفستان في مكانھا الصحیح بل ترتسم 

 

 :  لاحظت أن عدستي نظارة جدتي الطبیة محدبتان: .:" جدتي  تعاني من قصر النظر ؟ " 3المقطع 

أصلح الخطأ                                                                                 

 

 

....................................................................................................     
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. 5المقطع 

التعلیمة :  

 أصلح الخطأ الوارد في ھذه الجملة . 
.................................................................................................................................................. 

 

 جدول إسناد الأعداد

                 المعاییر 
 

 مستویات التملك
 3معـ  2معـ  1معـ 

[- - -]     انعــــــدام التملك  0 0 0 

 3 2 2 دون التملك الأدنى  [+- - ]

 5 4 4 التملك الأدنى      [++ -]

 8 6 6 التملك الأقصى  [+++]

 

 20 من .............العدد 
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 الإصلاح
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المقطع الأول : 

منذ مدة لاحظ أسامة أنھ لم یعد یرى الأشیاء بوضوح إلا إذا قربھا عن عینیھ ، و لما أعلم أباه بالأمر 

أخذه إلى طبیب مختصّ في أمراض العیون . وبعد أن قام بالفحوصات اللازمة ، سلمھ ورقة و طلب 

 منھ أن یذھب إلى فنيّ في صنع النظارات الطّبیة لیصنع لھ واحدة .

 : أ - أذكر عیب النظر الذي یعاني منھ أسامة . 1التعلیمة 

قصر النظر * 

 أشطب الخطأ في ما یلي : –              ب 

* ستكون نظارة أسامة ذات عدستین  ( مقعرتین ) / ( محدبتین ) . 

المقطع الثاني : 

عرض الفني على أسامة و أبیھ مجموعة من الأطر التي اختلفت ألوانھا لیختارا ما یناسبھما ، فرأى 

الأب أن الإطار ذا اللون البني ھو الأنسب من حیث الشكل و السمك فأشار على ابنھ بھ . 

 ) أمام الظاھرة الفیزیائیة التي ساعدت أسامة  و أباه على تمییز x أضع العلامة ( – : أ 2التعلیمة 

الألوان : 

                        )  .....x.... )          * ظاھرة انتثار الضوء ( ............* ظاھرة انعكاس الضوء ( 

 ) ............   * ظاھرة انكسار الضوء (   

 من الأشیاء التي ساعدت الأب عن التمییز بین سمك الأطر و أشكالھا عینھ السلیمة من –              ب 

         توفر الضوءكل عیب في النظر . أذكر عاملا آخر ساعد الأب على ذلك * 

 أحیط بخط مغلق الرسم الصحیح لصورة الفستان في عین أسامة قبل استعمال النظارة –             ج 

الطبیة ،     و أفسر سبب العیب الذي یعاني منھ أسامة في الرؤیة بإكمال الإفادة بما یناسب. 

 

عضلات العین لا ترتسم صورة الفستان في مكانھا الصحیح من عین أسامة بسبب قصور في  -
 

 : لما عاد أحمد إلى المنزل ، لاحظ أن عدستي نظارة جدتھ الطبیة محدبتان . فسأل أباه :" 3المقطع 

 ھي أیضا - تعاني من قصر النظر ؟ " –جدتي 

أصلح الخطأ الذي وقع فیھ أسامة . 

 الجدّة تعاني من طول النظر    
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 أحیط بخط مغلق الرسم الصحیح لصورة الفستان في عین الجدة دون استعمال النظارة – : 2التعلیمة 

الطبیة . 

 

 : أبو أسامة یتمتع بنظر سلیم .فھو لا یحتاج إلى نظارات طبیة . لكنھ وضع نظارة الجدة على 4المقطع 

عینیھ و نظر إلى الفستان فلم یره بوضوح . أي أن صورة الفستان لم لم ترتسم بعین الأب في المكان 

 ھي صورة الفستان المرتسمة بعین الأب بعد أن وضع على 2الصحیح . و یرى أسامة أن الصورة عدد 

عینیھ نظارة الجدّة. 

 : أصلح الخطأ بإحاطة صورة الفستان في عین الأب وھو یحمل النظارة الطبیة  للجدة بخط 2التعلیمة 

مغلق.   

 

  

 : رأى الأب على إطار نظارة الجدة كتابة رقیقة فأخذ یقرأھا . 5المقطع 

التعلیمة : ارتسمت صورة الكتابة بعین الأب نتیجة ضوء ورد إلیھا من الشمس مباشرة. 

 أصلح الخطأ الوارد في ھذه الجملة . 

 .ارتسمت صورة الكتابة بعین الأب نتیجة ضوء ورد إلیھا من الكتابة ذاتھا

 جدول إسناد الأعداد

 

 

 20 من .............العدد 
 

 

                 المعاییر 
 

 مستویات التملك
 3معـ  2معـ  1معـ 

[- - -]     انعــــــدام التملك  0 0 0 

 3 2 2 دون التملك الأدنى  [+- - ]

 5 4 4 التملك الأدنى      [++ -]

 8 6 6 التملك الأقصى  [+++]

3 1 2 


